

Impac Mortgage Holdings, Inc. Announces Upcoming Release of 2008 Results

March 12, 2009

IRVINE, Calif., March 11, 2009 /PRNewswire-FirstCall via COMTEX/ -- Impac Mortgage Holdings, Inc. (Pink Sheets: IMPM), or the "Company," a Maryland corporation, announces the filing of the Company's Form 10-K which is expected to be filed by the close of market on Friday, March 13, 2009. The Company will not conduct a conference call. The Company expects to hold its Annual Meeting at the Company's offices located in Irvine, CA on July 28, 2009. At that time, Mr. Joseph R. Tomkinson, Chairman and CEO of Impac Mortgage Holdings, Inc. will discuss the 2008 annual results.

About the Company

Impac Mortgage Holdings, Inc. which through its Long Term Investment Operations is primarily invested in non-conforming mortgage loans and to a lesser extent small balance commercial and multi-family loans.

For additional information, questions or comments, please call Justin Moisio in Investor Relations at (949) 475-3988 or email jmoisio@impaccompanies.com. Web site: www.impaccompanies.com

SOURCE Impac Mortgage Holdings, Inc.

http://www.impaccompanies.com